

A Mészáros Károly Városi Könyvtár

júniusi nyitva tartása

- június 3. (szombat): NYITVA – 8–12 óráig
- június 17. (szombat): NYITVA – 8–12 óráig
- június 19–augusztus 31. (hétfőtől péntekig):
8–16 óráig várjuk a könyvtárhasználókat

2023. április 1-jén Máriapócon rendezték meg a liturgikusénekvérseny országos döntőjét. **Simon Kristóf**, iskolánk 9.A osztályos tanulója a IV. korcsoportban ezüst minősítést kapott. Felkészítő tanára: Kruppa Kirill Imre. **Gratulálunk!**



XXI. Szent György Kupa

2023. április 20-án rendezte meg intézményünk a nagy hagyományoknak örvendő Szent György Kupát.

A kupára 271 diák kísérvél 16 településről érkezett. 44 mérkőzésen 181 gól született.

Nagy örömünkre Hajdúdorog testvérvárosából is érkezett egy csapat a megmérettetésre, emelve rendezvényünk színvonalát.

Végeredmények:

Lányok (5–8. osztály): 1. Oltalom Újfehértó, 2. Szent Bazil Hajdúdorog, 3. Szent Pirooska Nyíracsad

Fiúk (2010–2011-ben születtek): 1. Móra Ferenc Hajdúdorog, 2. Szent Mihály Nyíradony, 3. Szent Bazil Hajdúdorog

Fiúk (2008–2009-ben születtek): 1. Oltalom Újfehértó, 2. Scoala Generala Stei (Hajdúdorog testvérvárosa), 3. Miskolci Görögkatolikus Általános Iskola

Köszönjük a szervezésben résztvevő pedagógusok és gimnáziumi tanulók egész napos munkáját.

Jövőre találkozzunk újra veletek, addig is ne felejtsetek:

Éljen a mozgás, éljen a sport!



Mórás tisztelgés a költőóriás előtt

Petőfi Sándor nevét minden magyar ember ismeri. Ki ne tudna felidézni legalább néhány sort az *Anyám tyúkja* című verséből? A költő nagysága 200 év távlatából sem kopott semmit.

Egy kipattanó nemes gondolat, jó ötlet, közös akarat, lelkes diákok, s az eredmény a költőóriáshoz méltó nagyszerű Petőfi-est.

Április 25-én kávéházi hangulatot idéző környezetben gyülekeztek iskolánk dísztermében a vendégek. Nem mindennapi élményt nyújtott ez az este! Petőfi rövid, de nagyon tartalmas élete elevenedett meg a színpadon. Az események időrendben haladtak. A látványos, igényes feldolgozásban felelevenedtek legszebb versei, családi körülményei, forradalmársága, emberi kapcsolatai. A produkciót zenés, táncos, mozgásos elemek, valamint a Petőfi verseihez készített gyermekrajzok gazdagították.

A lapbook egy lapozható, forgatható, hajtogatható varázskönyvecske. A felsősök már több éve készítenek ilyeneket. Ebben az évben a témája Petőfihez kapcsolódott. A lapbook-technikát és a legsikeresebb munkákat is bemutattuk néhányan.

Látványos, felejthetetlen este volt, valamint méltó megemlékezés a nagy költőről. Mennyivel másabb így ismereteket szerezni!

Büszke vagyok, hogy részese lehettem annak a csapatnak, amelyik ezt a felejthetetlen estét biztosította. A közönség elismerése a produkciót követő, szünni nem akaró vastaps volt.

Orosz Dávid 5. a osztályos tanuló



Idén ismét megrendezésre került a Mórában a hagyományos diákbál

A karácsonyi est óta erre a jeles alkalomra készültünk. A bál előtti hetekben az óráközi szünetekben egyre többször beszélgettünk mi lányok arról, hogy ki milyen

ruhát vesz majd fel, és milyen frizurát csináltat magának. Lassan közeledett a nagy nap, így anyával egy hétfő délután autóbá pattantunk, és elmentünk megvenni a tökéletes ruhát és cipőt. Rövid keresgélés után rá is találtunk álmaim ruhájára. Vásárlás közben sokat beszélgettünk, nevetgeltünk. Igazi csajos délután kerekedett belőle. Ahogy közeledett a nagy nap, egyre izgatottabb lettem, de nemcsak én, hanem az összes lány az osztályunkban.

Április 21. péntek – minden gondolatom az esti buli körül forgott. Az egész délután készülődéssel telt. Felpörögtek az események. Anyukám vitt el engem és a bátyámat. A bálterembe belépve örömet és elégedettséget éreztem. Megnyitó, vacsora, rengeteg tánc, jó zene, beszélgetés, szelfizés, tombolasorsolás. A bálkirály és bálkirálynő választás egy izgalmas pillanata volt az estének.

Fáradtan érkeztem haza, de ez olyan kellemes érzés volt! Szinte azonnal álomba merültem. Izgatottan várom a jövő évi Diákbált is!

Bódi Zsófia 5. osztályos tanuló

